

Odpowiedzi na pytania

Pytanie 1:

Ile razy w tygodniu lub miesiącu trzeba być na obiektach?

Odpowiedź:

Wykonawca zobowiązany jest do stawiennictwa w siedzibie **Zamawiającego** przynajmniej dwa razy w miesiącu, a także w wyjątkowych, nieprzewidzianych sytuacjach najpóźniej na następny dzień roboczy po wezwaniu telefonicznym przez **Zamawiającego**.

Pytanie 2:

Czy jest możliwość przekładania szkoleń ppoż dla nowo zatrudnionych pracowników o jeden lub dwa dni od zaplanowanego dnia szkolenia?

Odpowiedź:

Szkolenia ppoż dla nowo zatrudnionych pracowników Urzędu Miasta ustalane są telefonicznie pomiędzy **Zamawiającym** a **Wykonawcą** na odpowiadające obydwu stronom terminy. Przedstawiciel **Zamawiającego** przygotowuje listę osób do szkolenia, rezerwuje salę, potwierdza z inspektorem ppoż termin szkolenia i informuje pracowników o dniu, godzinie i miejscu szkolenia.

Pytanie 3:

Na jak długo przed planowanym szkoleniem inspektor ppoż. jest powiadamiany o terminie?

Odpowiedź:

Odpowiedź j/w.

DYREKTOR
Biura Obsługi Urzędu

Przemysław Czechowski

Główny Specjalista

Marcin Kiczorowski